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TÁJÉKOZTATÓ  
A külképviseleten történő szavazásról 

 

 

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel és a szavazás napján külföldön 

tartózkodik, Magyarország nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat. Ennek érdekében az illetékes 

helyi választási iroda vezetőjétől kérnie kell a külképviseleti névjegyzékbe történő felvételét.  
 

A külképviseleti névjegyzékbe történő felvétel iránti kérelemnek legkésőbb 2022. március 25-én 16.00 

óráig meg kell érkeznie a helyi választási iroda vezetőjéhez. A kérelem benyújtható személyesen, levélben, 

elektronikus azonosítást követően elektronikusan, elektronikus azonosítás nélkül elektronikusan. 
 

A kérelemnek tartalmaznia kell a választópolgár  

- nevét, születési nevét, születési helyét, személyi azonosítóját; 

- annak a külképviseletnek a megjelölését, ahol a kérelmező a választójogát gyakorolni kívánja. 

 

A kérelem benyújtása során arra is lehetőség van, hogy a választópolgár olyan értesítési címet (akár külföldi 

címet is) adjon meg, ahova a helyi választási iroda megküldi a döntésről szóló értesítést. 

 

A külképviseletek címéről, a szavazás idejéről a www.valasztas.hu oldalon tájékozódhat. 
 

A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár legkésőbb 2022. március 25-én 16.00 óráig 

módosíthatja annak a külképviseletnek a megjelölését, ahol a választójogát gyakorolni kívánja, valamint 

2022. március 30-án 16 óráig kérheti törlését a külképviseleti névjegyzékből. Külképviseleten 

mozgóurnás szavazás nem lehetséges. 
 

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelem a közös eljárásban lebonyolított mindkét 

választásra, így az országgyűlési képviselő-választásra és az országos népszavazásra is vonatkozik 

egyszerre, nem kell külön-külön kérelmet benyújtani. 
 

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételhez szükséges kérelem nyomtatvány a Helyi Választási 

Irodától kérhető vagy letölthető a www.valasztas.hu internetes oldalról. 
 

Fentiekkel kapcsolatban bővebb felvilágosítás a Helyi Választási Irodában (Polgármesteri Hivatal Pápa, Fő 

utca 5., I. emelet 22-24. számú iroda, telefonszám: 89/515-011, 89/515-016 és 89/515-006.) kérhető. A 

Választási Iroda munkaidőben – ügyfélfogadási időtől függetlenül – felkereshető. 
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